

皖南医学院第二附属医院党员医护专家积极为民义诊

庆国庆做表率,用心用情服务群众

国庆前夕,皖南医学院第二附属医院大型义诊活动继续走进社区,将服务延伸到群众身边,为小区居民提供贴心的健康服务。这次该院携手香苑社区、芜湖传媒中心及旗下大江义工队继续让“党旗在基层一线高高飘扬”。该院有关负责人表示,“今年是中国共产党成立100周年,在新中国成立72周年之际,我院继续用实际行动为祖国送上祝福”。这次活动也是该院进一步加强党史学习教育,落实服务群众的体现。该院党委组织各个支部所辖各科室的党员医护专家走进香苑社区开展义诊活动。

党员医护专家用心用情服务群众

得知在祖国的生日到来之前继续走进社区为民服务,该院各支部党员医护专家纷纷表示要参加义诊,发挥党员的带头表率作用,用心用情服务好群众。参加这次活动的有担任支部书记的泌尿外科二病区主任郭松林、肿瘤内科主任张毅、大外科护士长查宝娣,担任支委的心血管内科业务骨干刘朝阳,还有来自临床医技科室的党员同志共20余人。此次是皖医二附院“党旗在基层一线高高飘扬”系列义诊活动的第五站,该活动还将持续开展下去,进社区、进企业、进学校开展送健康服务。

妇产科主任张莉亚在我市知名度颇高,多年来她兢兢业业,刻苦钻研,是我市妇产科领域佼佼者。在接受记者采访时,张莉亚表示,“作为一名党员,能够为老百姓办实事做好事是一件非常荣幸的事情。也希望通过活动让老百姓更多了解皖医二附院的妇产科,希望通过我们的努力能够更好地为女性患者和广大孕产妇提供优质的医疗服务。”

记者了解到,张莉亚主任是皖医二附院今年引进的妇产科学科带头人,主任医师,副教授,硕士研究生导师,现任芜湖市医学会妇产科分会主任委员;中国医师协会安徽省肿瘤分会常委,中华医学会安徽省医学会儿科学会委员;中国妇幼保健学会女性生殖整复学组委员;安徽省妇产科学会生殖学会委员;安徽省微创医学会妇科经自然腔道手术委员会副主任委员,安徽省妇幼保健协会生殖微创与生育力保护专委会常委,安徽省

妇幼保健协会生殖围孕期营养管理及优生专委会常委;荣获“全国三八红旗手”,“安徽省优秀共产党员”“安徽省三八红旗手”“江城十大微笑天使”等称号;主持科研项目近10项,发表论文10余篇,其中2篇被SCI收录,多篇被中文核心期刊数据库收录。

据了解,该院妇科和产科于2021年3月分别独立成科,搬迁新病房大楼,为广大女性患者和孕产妇提供更加专业的服务,整体环境优美、分区明确,病房环境宽敞舒适。产科现设开放床位53张,设有双人间、三人间及VIP单人间病房。产科全力打造VIP病房,按照星级酒店标准设计,配有电视、冰箱、微波炉、饮水机、沙发、茶几、鞋柜、梳妆台、独立卫生间等设施,提供月子餐等服务,为产妇营造“家”的温馨。全新的产房环境安全温馨,配备了中央母胎监护系统及远程孕胎心监护系统,拥有多项导乐镇痛设施、多功能产房、自由体位活动室及个性化产房,产科全面开展无痛分娩、导乐分娩及陪伴分娩等,能够开展前置胎盘,胎盘早剥,妊娠高血压疾病及各类妊娠合并内外科疾病的诊疗危重孕产妇的救治,对于早产及高危孕产妇的诊治科室设立绿色通道。科室开设

有产科遗传咨询门诊、普通产科门诊、高危妊娠门诊、分娩助产士门诊、孕期营养门诊、分娩评估门诊、产后康复门诊、胎心监护门诊等。

该院妇科现开放床位53张,分普通妇科、妇科肿瘤、计划生育,宫颈疾病及盆底康复等亚专科方向,设有妇科专科门诊区、阴道镜门诊、宫腔镜门诊、光动力门诊等专科门诊。拥有宫腔镜、阴道镜及LEEP手术操作系统等先进仪器,常规开展计划生育手术、阴道镜检查、宫腔镜检查及宫颈LEEP、微波治疗宫颈病变等门诊手术。科室以“单孔”腹腔镜技术为特色,以微创、微无创的手术理念为核心,以人文关怀为基础,坚持“团结一致、创新发展”的理念,不断提升专业技术能力和学科综合实力。

将优质医疗资源不断提供到群众身边

在活动现场,党员医护专家亲切耐心,周到细致,指导到场的居民测血糖、量血压、问诊,同时还向居民分发健康手册宣传健康知识,提倡居民一定要清淡饮食,加强身体锻炼,积极预防各类疾病,并针对每个人的不同身体状况和提出的问题耐心的解答。该院参加义诊的志愿者也非常贴心,在国庆节到来之际,还向来到现场的居民群众发放小国旗,让大家感受节日的喜悦,营造了庆国庆的氛围,进

一步激发了大家的爱国之情。

今年79岁的董奶奶笑着说:“医院进社区举办义诊活动,满足了我们老年人的需求,像我们这种年纪大行动不方便的,去趟医院很麻烦,现在好了,在家门口就有大医院的专家检查身体。”此次义诊活动送服务,受到了社区居民的欢迎和一致好评,进一步密切了居民群众与社区的联系,不仅让广大居民在家门口就能够享受优质医疗服务,提高了居民的健康防护意识,同时也让居民感受到皖医二院的特色服务,真正体现了医院为群众办实事,以患者为中心。

有居民告诉记者,他们知道皖南医学院第二附属医院北区门诊部已开放服务居民,他们都非常高兴,“这个门诊部是三甲大医院所办,就在我们小区东门外,与银湖路一路之隔,经常有专家坐诊,就相当于我们家门口又多了一家大型医院,这对于我们居民来说,又多了一处健康加油站,让优质医疗资源更多投放到群众身边,我们欢迎支持该院的这一切服务群众的做法”。

该院有关负责人表示,皖南医学院第二附属医院服务群众不停歇,服务理念也会进一步深化,“我们想的是如何不断让群众得到更优质的服务,也会不断结合群众诉求来创新”。

值得一提的是,在走进群众服务中,各社区党委非常支持。在这次义诊活动中,香苑社区党委也是非常给力,在场地布置,电力接送,以及及时预告等方面积极开展工作。该社区党委负责人表示,“我们愿意和这样的医院一起为群众做好事”。

记者 吴敏 实习生 王文慧 文/摄

